MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmtbl KIMNM n PK Great Wall Hover/DW Hover H3/Hover H3/Wingle

ApTukyn: 28.1435

Twun Ky3oBa:

METAJUIONPOAYKUNA

lFon BbInycka: 2005 - 2010 /2017 -/2010 -/2005 -

Oeuratens, KMN: 2,4; 2.8 Diz/2.0T MT 4WD/2.4; 2.8 Diz/2,3

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aliuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEKa M AfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM ANUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 1EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHoM
yCTaHOBKe 3alL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. BawumTa ycraHaBnmMBaeTcs nocrne yCTaHOBKM 3aLLuThl KapTepa.

2. YctaHoBuTb 60nThl “5” B 0TBepcTUs 6anku onopsbl KNI, ncnonb3ys Kpenex, ykazaHHbI Ha CXeMe.
3. YcTaHoBUTb 3aKknagHble nrnaHku “1” B nonepeyHyto 6anky pamei.

4. [letanu 3awmnTbl NPUKPENUTL K YCTaHOBEHHbBIM AETansM.

5. Bce TOYKM KpenneHuns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHayeHa [Ans 9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObiTb UCKIOYEHb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBUNB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMy4YeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobnioaeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIM YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTens BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLATHI.

O
CMUCOK OETANEN
B3 | nave | ary. | [} | namE | ary. |
n [NnaHka 3aknagHas 2 “ Bont M10x70
BN | raicami0 2 || | waica 1or
BEN | 5o mit0x20 1 Wari6a 10
I | 5onm m10x30 2 | IEH
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[uameTtp pesbbbl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

